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JIMHETHOE VPABHEHUE.
PABEHCTBO, COIEPXAILUE
HEU3BECTHOE YHCJIO, OBO3HAYEHHOI
BYKBOI1, HA3BIBAETCSI — YPABHEHUEM.

Buipaoicenue, cmosiwee cieea om 3Haxka pagencmea,
‘ HA3b18AEMCsl 1€60I YACMbIO YNPABIEHUA, d BbIPAICEHUE
cmosiuee cnpasa om 3HAKA paseHcmed, - NPAGol YaCmuvlo
ypasunenus.

Kaoicooe cnacaemoe nesoti u npasoit uacmu ypagHeHusi
HA3b18AEMCSl YIEHOM YPAGHEHUAL.




KOPEHD YPABHEHUSL.

KopHem ypaBHEHMS HA3bIBA€TCS TO
3HAYEHUE HEU3BECTHOIO, ITPU KOTOPOM 3TO
ypPaBHeHHE OOpaliaeTcsi B BEPHOE YHCIOBOE
PaBEHCTBO.

YpaBHEHHUE MOKET UMETh OAWH KOPEHb:
3x+5=0
Heckonbko kopHEH:
O y(y-2)(5+2y) =0
beCKOHEUHO MHOTO KOPHEU:
‘ T(x+1) = Tx+7

YpaBHEHUE MOXKET HE UMETh KOPHEM:

O X+3=x




CBOIICTBA YPABHEHMUIA.

Pemints ypaBHeHMe — 5TO 3HAYUT HAUTHU BCE €r0 KOPHU WU
YCTAaHOBUTH YTO UX HET.

[Ipu penieHnn ypaBHEHU MOT'YT OBITh UCIIOJIb30BaHbI CBOCTBA
YPABHCHMSA:

1- Kopau ypaBHeHusI He MI3MEHSIOTCS, €CJIU JII000H YJIeH
YPABHEHUS MEPEHECTH U3 OJJHOM YACTH YPABHEHHUS B
JAPYTryl0, I3MEHHUB MPH 3TOM 3HAK HA NPOTHBONOJIOKHBIN.

2 — KopHu ypaBHeHUSI He U3MEHAIOTCS, €CJIU 00€ YacTu

YPABHCHHUSI YMHOKUTH UJIH Pa3eJIUTh HA OHO U TO Ke

YHUCJI0, HE PABHOE HYJIIO.

‘:aBHeHH;I BUJIa aX=Db, IJIe X- HEM3BECTHOE, 4 U b — HEKOTOPhIE
CJ1a, HA3bIBAOTCS JIUHEHHBIM YPABHEHUEM C OAHUM

HEU3BeCTHbIM. PelieHue MHOTMX YPABHEHU CBOAUTCH K

PelICHUIO JIMHEHHbIX YPABHEHMI .



AJITOPUTM PELIEHUSI YPABHEHUSI:

1- ynpocmumu nesyro u npasyro wacmu ypasHeHus
(packpvimov ckobKU U npusecmu NOOOOHbBIE cllazaemvle,

ecili OHU ecmv);

2 — cobpambw 6 1e601l Yacmi YPaeHEeHUs 6Ce YJIeHbI
YpasHeHus, cooepicawjiue Heu38ecmnoe, d 6 nPasoll — He
cooepaicawjie Heu36ecmHoe;

3- npusecmu nooobHwvle clazaemvie 8 00eux Yacmsx
VpasHeHus,

4- pazoenumsv 0be yacmu ypasHeHus Ha Kodpguyuenm
npu HeuzsecmHoM (eciiu o He pasen HyJio).




Ecmm KOSOOUITUEHT ITPU HEM3BECTHOM B
YPABHEHNUN AX=B PABEH HVJIIO TO,

1) a= 0; b ne paBHo 0 - KopHEei
HET.

2) a=0; b=0 - 0OeckoHeuyHOE
MHOI'O KOpHeH (X — J11000€e 4ucJIo).




3AJIAHUE JIJ1 VUEHUKOB:

D 2(3x-4) +5 = 7-3 (2-x)
3 =X

) 1x + 1x
@ "
@




A)

PEmiEHUE Nel.

2(3x-4) +5=T7-3(2-x)
6x-8+5=7-6+3x
6x-3x=7-6+8-5;

3x =4

X=4
3
1

X=11
3



PEIIEHUE Ne2

1x+ 1x + 3 = x;
3 06
YMHO:KHM 00€ YacTH YpaBHeHHA HA 6.
2x+x+18 = 6x;
-3x = -18;
X=6.




JIJ1st JOMAIIHEI'O 3AJTAHMSI

Pemure ypaBHEeHUs MCIOJIb3YH
npaBuJja.

1) 2y-2 (y-8)=7
® 2) bx - (x-6) = 2(2x+3).




CrniAcusO 3A
BHUMAHUE.




